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令和７年第１回 阿賀野市教育委員会定例会会議録 

１ 開会年月日  令和７年１月２８日（水) 午前１０時００分開会 

２ 開 催 場 所  阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１ 

３ 出 席 者  教育長 小泉 明美 

         教育長職務代理者 渡邉 栄二 

教育委員 酒井 里佳子、佐久間 正浩 

４ 欠 席 委 員  教育委員 小川 寛子 

５ 議案説明のために出席した者の職・氏名 

         学校教育課 課 長     羽田 正佳 

               管理指導主事  阿部 順延 

                              教育指導主事  猪俣 伸 

         生涯学習課 課 長     塚野 敏之    

６ 会   期  １日間 

７ 会 議 書 記  学校教育課 課長補佐    古田島 理枝子 

８ 会議に付すべき事件 

日程 議案番号 案       件 

１  会議録署名委員の指名 

２  令和６年第１２回教育委員会定例会会議録の承認 

３  業務報告 

４ 

報告第１号 令和６年度 新潟県体力テスト結果について 

報告第２号 共催・後援の承諾について 

報告第３号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について 

５ 議案第１号 第二次阿賀野市子ども読書活動推進計画の策定について 

６ 議案第２号 阿賀野市スポーツ推進審議会委員の任命について 

７ その他 
１ 今後の日程 

２ 事務連絡等 
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午前１０時００分 開会 

羽田課長  定刻となりましたので、ただ今から「令和７年第１回阿賀野市教育委員会定例会」を開催

いたします。 

 

 小泉教育長、よろしくお願いいたします。 

 

小泉教育長 

 

 

 

 

皆さん、ご苦労さまです。 

それでは、これより、令和７年第１回阿賀野市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

令和７年第１回定例会は、１月２８日、火曜日、午前１０時００分開会。会場は、阿賀野

市笹神支所 ４階 委員会室１です。 

 

本日は、小川委員が欠席です。 

 

本日、議案説明のために出席する者は、学校教育課から羽田課長・阿部管理指導主事・猪

俣教育指導主事、生涯学習課から塚野課長が出席いたします。 

 

会議書記は、学校教育課の古田島課長補佐です。 

 

 本日の議事は、議事日程のとおりです。議事は番号順に進める予定ですが、時間等の都合

で変更が必要となりましたら、進行の中で対応いたします。 

 

 会期は、本日１日でよろしいでしょうか。 

 

（全員異議なし） 

 

ご異議なしと認め、本日１日の会期といたします。 

 

令和７年第１回教育委員会定例会の会議録署名委員は、酒井委員を指名いたします。 

 

日程第２、令和６年第１２回教育委員会定例会会議録の承認について、事務局お願いいた

します。 

 

羽田課長 

 

 

小泉教育長 

令和６年第１２回教育委員会定例会の会議録につきまして、お気付きの点などがございま

したらお願いいたします。 

 

 ただ今説明のありました会議録について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員異議なし） 

 

それでは、令和６年第１２回教育委員会定例会会議録は、承認されました。 

 

 

 

 

 

 

小泉教育長 

 

 

 

次に、日程第３、業務報告に移ります。 

 

最初に、私の方から報告をさせていただきます。その後、学校教育課長、生涯学習課長、

管理指導主事の順で報告をいたします。 

 

教育長の業務について、資料に基づき報告。 

 

 ○第２回総合教育会議 

12月 25日（水）／市役所 
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○市長訓示 

12月 27日（金）／保健センター 

○第 21回市民元旦マラソン大会  

１月１日（月）／水原総合体育館 

○市長訓示 

1月６日（月）／保健センター 

○教育長訓示  

1月６日（月）／ふれあい会館 

○「健康あがの 21」策定委員会 

1月８日（水）／保健センター 

○１月校園長会 

1月 10日（金）／笹神支所  

 主に次のお願いをしました。 

・令和 7年度の教育課程編成の時期・・・自校にふさわしいプランニングをお願い

いたします。 

・休日の部活動の地域展開の見通しについて・・・令和 7年度は、地域クラブを３

クラブ新設し、10クラブでの活動となる予定です。 

・学校・学級の支持的風土の醸成を・・・不登校の未然防止になるとともに、対話

が充実し、やるべきことはやるなど学力向上にも効果をもたらします。 

・冬季の交通事故にくれぐれも注意しましょう。 

・年度末、引継ぎを丁寧に行いましょう。  

○剣道連盟鏡開き 

1月 12日（日）／笹神体育館 

○市政経営会議 

1月 14日（火）／市役所 

○市政経営会議 

1月 15日（水）／市役所  

○庁議 

1月 15日（水）／市役所 

○市政経営会議 

1月 16日（木）／市役所 

○市政経営会議 

1月 17日（金）／市役所 

○市政経営会議 

1月 20日（月）／市役所 

○市政経営会議 

1月 21日（火）／市役所  

○第 2回人事異動会議  

1月 21日（火）／県庁 

○地域の声を聴く会 

1月 22日（水）／阿賀野高等学校 

○市政経営会議 

1月 22日（水）／市役所 

○給食試食会（有機米）  

1月 23日（木）／安田小学校 

○第５回部課長会議  

1月 24日（金）／笹神支所 

○市政経営会議 

1月 27日（月）／市役所 
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○第 1回教育委員会定例会 

1月 28日（火）／笹神支所 
 

羽田課長 

 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき報告。 

 

 ○第２回総合教育会議 

12月 25日（水）／市役所 

○教育長年頭訓示 

１月６日（月）／ふれあい会館 

○１月校園長会 

１月 10日（金）／笹神支所 

○命とくらしを守る阿賀野市政を進める会・日本共産党阿賀野市会議員団要望書対面回答会 

1月 15日（水）／市役所 

○給食試食会（有機米） 

1月 23日（木）／安田小学校 

○第５回部課長会議 

1月 24日（金）／笹神支所 

○第１回教育委員会定例会 

1月 28日（火）／笹神支所 
 

塚野課長 生涯学習課の業務について、資料に基づき報告。 

 

○第 21回市民元旦マラソン大会 

１月１日（水）／水原総合体育館 270名 

○笹神体育館リニューアルオープン 

1月５日（日）／笹神体育館  

○笹神図書館蔵書点検 

1月８日（水）～10日（金）／笹神図書館 

  ○新春かるた大会 

   1月 12日（日）／水原中学校市民図書室 18名 

○冬のあそび虫 

1月 19日（日）／笹神体育館 261名 

○水原中学校市民図書室蔵書点検  

1月 20日（月）24日（金）／水原中学校市民図書室  

○第１７回Ｂ＆Ｇ全国サミット 

1月 22日（水）／ベルサール東京日本橋 

○部課長会議 

1月 24日（金）／笹神支所  

○下越地区スポーツ推進委員協議会活動報告会 

1月 25日（土）／瀬波はまなす荘  

○キッズ教室事業 はじめてのスキー教室 

1月 26日（日）／三川温泉スキー場  

  ○第１回教育委員会定例会 

   1月 28日（火）／笹神支所 
 

阿部管理指導主事 管理指導主事の業務について、次の内容を報告。 

 

〔12月 25日（水）～1月 27日（月）〕 

○児童生徒の事故報告 

   ・一時保護１件（中学校）虐待 
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   ・救急搬送１件（小学校）頭部裂傷 

○教職員の事故報告 

   ・病気休暇１件（中学校）精神疾患 

○教職員の事故報告 

  ・交通事故 1件 加害事故（物損） 
 

小泉教育長 

 

 

佐久間委員 

 

塚野課長 

 

佐久間委員 

 

塚野課長 

 

 

佐久間委員 

 

塚野課長 

 

 

佐久間委員 

 

塚野課長 

 

 

 

 

佐久間委員 

 

 

小泉教育長 

 

 

 

はい。以上で、業務報告が終わりました。 

ただ今の報告につきまして、ご質問等ございますでしょうか。 

 

元旦マラソンの参加者の人数 270人は例年に比べて多いのでしょうか。 

 

昨年より 20～30人多く、例年に比べて若干多い状況です。 

 

人数が多くてコースを変えたりしましたか。 

 

ここ数年コースは変えていません。過去には国道や踏切を横断するようなコースもありま

したが、今現在のコースにはそのような箇所はありません。 

 

参加者の年齢層は何歳から何歳までですか。 

 

最年少は 2歳で最高齢は 86歳です。86歳の方は毎年参加されています。今年は市長も参加

しました。天気も良くコンディションは良かったです。 

 

冬のあそび虫の事業内容は体育推進委員が行っているものですか。 

 

はい。主に体育推進委員と総合型スポーツクラブが一緒になって、バドミントンや綱渡り、

ミニトランポリン、卓球、縄跳びチャレンジなどを計画して実施しています。今回は、新し

くなった笹神体育館を使おうということで、笹神体育館で実施しました。冬季間は体を動か

す機会が少なくなっていますので、参加者は親子連れなど大勢きます。 

 

京ヶ瀬地区から始まった事業ですが、昔は参加者が 20人など非常に少なかったのですが、

大勢参加ということですごいなと思いました。 

 

ほかに質問等ございますでしょうか。 

 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、報告第１号 令和６年度新潟県体力テスト結果につい

て、事務局お願いいたします。 

 

当案件につきましては、教育センター 猪俣教育指導主事より説明いたします。教育長、

発言の許可をお願いいたします。説明 

 

発言を許可します。 

 

猪俣指導主事 

 

 

 

それでは、令和６年度 新潟県体力テスト結果について、ご説明いたします。 

資料をご覧ください。小学校から説明します。新潟県全体では、男女共昨年度とほぼ同様

の結果でした。種目別にみますと、「上体起こし」が向上しましたがその反面、「立ち幅跳び」

がやや低下しました。阿賀野市は、県との比較で見ると男子の１年生と３年生、女子３年生

を除いた学年は新潟県全種目得点平均値を上回りました。新潟県は全国体力テストでも常に

上位に位置しておりまして、全国５，６番目に位置しています。総合的にみると本年度も概

ね良好な結果といえます。 
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次に、具体的な阿賀野市の成果についてご説明いたします。「長座体前屈」は男女のほとん

どの学年で県平均を上回りました。これは、各校の体育授業等で準備体操やストレッチなど

担任が継続的に取組んでいることが大きな要因と考えられます。「20ｍシャトルラン」は、こ

こ近年著しく向上して、県平均を上回る学年が増加傾向にあります。数年前から各校が走力

の重要性と運動量の確保に向け改善を図りながら継続的に取り組んできた成果と言えます。 

次に課題ですが、「反復横跳び」「立ち幅跳び」は県平均を下回る学年が多くみられます。

中でも反復横跳びは男女全学年において県平均を下回りました。反復横跳びは 20秒と限られ

た時間での実施ということもあり、事前にやり方の詳しい説明や試技「反応動作を速くする

運動」や「両足を揃えた重心移動の遊び」などを日常から意識して取り組むことが大切だと

考えております。なお、体力は教科体育だけではなくて、学校での教育活動の工夫や家庭で

の外遊びも大事な要素となりますので、これらも高めていく必要があると考えています。 

なお、全国の５年生男子の合計平均値は 52.5で、新潟県は大きくそれを上回っていて、全

国ランキング６位となっています。阿賀野市はそれ以上に上回っていまして、全国３位の県

の平均値と同等の値となっています。女子５年生の全国平均値は 53.9で、新潟県は全国ラン

キング７位で、阿賀野市は男子と同様に全国３位の県の平均値と同等の値となっています。 

続いて中学校についてご説明します。令和２年度よりコロナ感染禍の影響もあり全国的に

体力が低下傾向にありましたが、本年度新潟県は６年ぶりに上昇傾向になりました。阿賀野

市の中学校の体力はここ数年目覚ましいほどに向上して、本年度は男女共、ほとんどの種目、

学年で県平均を超えており、平成 25年度調査以降、最高となりました。 

具体的な成果は、「20ｍシャトルラン」「立ち幅跳び」「ハンドポール投げ」で、男女全学年

県平均を上回っていて、大変良好な結果となりました。男女全学年の平均得点も県平均を超

えていて、特に１年男子の数値は県平均値を７ポイント以上上回っています。男女全学年の

平均種目が全体的に向上したことは、阿賀野市全中学校が体力向上に向け、日頃より真摯に

取り組んでいる成果と言えます。 

次に課題について、体力の数値は特に問題ないと考えていますが、肥満傾向の割合が全国・

新潟県に比べ例年やや高い傾向にあります。日常生活の過ごし方が影響していると思います

ので、家庭での生活習慣の改善、さらに地域におけるスポーツ環境の充実が必要不可欠と考

えます。 

なお、全国との比較、これは中学２年生のみが対象となっていますが、男子の全国平均値

は 41.7で、新潟県は全国ランキング７位となっており、阿賀野市は全国１位の県の平均値と

同等の値となっています。女子の全国平均値は 47.2で、新潟県は全国ランキング５位となっ

ており、阿賀野市は全国１位の県の平均値と同等の値となっています。中学校は昨年、今年

と２年連続男女とも全国１位の県の平均値と同等の値となっております。対象の生徒が入れ

替わっているにも関わらず２年連続良い結果ということで、学校で一生懸命取り組んでいる

成果が出ているのだと考えています。 

 

小泉教育長 ただ今、説明のありました令和６年度新潟県体力テスト結果について、ご質問等ございま

すでしょうか。 

 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、ここで、猪俣教育指導主事は、執務のため、退席いたします。 

 

（猪俣指導主事 退席） 

 

次に、報告第２号 共催・後援の承諾について、事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

 

 

 

報告第２号 共催・後援の承諾につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、共催が１件、後援が２件でございます。 

 

最初に、学校教育課の案件について、ご説明申し上げます。 
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学校教育課の案件は、後援が２件でございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

  〇２０２４年度「いのち・愛・人権」新潟展  （後援） 

代表者 「いのち・愛・人権」新潟展実行委員会 委員長 廣川 和宏 

期 日 ２月６日（木）～２月 12日（水） 

会 場  新潟市北区文化会館 

 

  〇ご飯を作ろう会「第２回こども料理教室」  （後援） 

   代表者 めっけ代表 松﨑 愛美  

期 日 1月 26日（日） 

会 場 京和荘 調理室 

 

塚野課長 次に、生涯学習課の案件について、ご説明申し上げます。 

生涯学習課の案件は、共催が１件、（後援が０件）でございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

 〇ジュニアサッカークラブ    （共催） 

代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 

理事長 國井 嘉樹  

期 日 1月 29日（水）、２月 26日（水）、３月 26日（水）  

会 場 水原屋内運動場 

 

小泉教育長 

 

ただ今、説明のありました共催・後援の承諾について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、報告第３号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、

事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

報告第 3号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、ご説明申し上げます。 

 

阿賀野市では、保護者の経済的な理由により、児童生徒の就学が困難な場合に、就学援助

費として必要な援助を行っております。 

この案件につきましては、児童生徒の保護者から申請していただき、審査の結果、就学援

助費の支給対象として、要保護者または準要保護者を認定するものであります。 

配布させていただきました資料をご覧ください。議案として配布いたしました報告第３号

の認定状況表と、本日配布しました要回収、個人名の入った一覧表でございます。それでは、

認定状況をご説明申し上げます。 

１月認定の欄をご覧ください。新規の申請者１人とあり、その１人を新たに認定いたしま

した。税務調査等により認定となったものでございます。内容については要回収資料のとお

りですが、これにより前回の認定と合わせると認定者数は合計列ｆ行のとおり 349人となり、

７人支給停止者がおりますので、支給者数は現段階で 342人なったことを報告いたします 
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小泉教育長 

 

 

 

ただ今、説明のありました報告第３号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、

ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、日程第５ 議案第１号 第二次阿賀野市子ども読書活

動推進計画の策定について、事務局お願いいたします。 

 

塚野課長 議案第１号 第二次阿賀野市子ども読書活動推進計画の策定について、ご説明申し上げま

す。 

 

この案件につきましては、子どもの読書活動の推進に関する法律（平成 13年法律第 154号）

第９条第２項に基づき、家庭、地域、学校を通じた社会全体で本に親しむ環境を作り、子ど

もの自主的な読書活動を推進するものとして、第二次阿賀野市子ども読書活動推進計画を定

めるものでございます。 

前回、12月の第 12回定例会におきまして、計画策定にあたっての経緯のほか、計画案の概

要について説明させていただきました。また、その後教育委員の皆様に、ご意見等、確認さ

せていただきましたが、特段ご意見ございませんでしたので、この度、前回の説明させてい

ただきました内容に変更なく、計画を策定いたしましたので、教育委員会に提出するもので

ございます。 

詳細な説明は省略させていただきますが、資料の 12ページからは「第３章、子どもの読書

活動を推進するための方策」として、「家庭」「地域」「学校」のそれぞれの場で、市としてど

のような取り組みをしていくかを、国県の計画で示された指針を基に、阿賀野市の子どもた

ちの現状を踏まえたうえで、４つの推進目標を定めて推進していくこととしております。「計

画の対象」については、18 歳以下の子どもを対象としており、期間は令和７年度から概ね５

年間としております。 

なお、本計画の施行は、令和７年度、令和７年４月からとなります。 

 

小泉教育長 

 

 

酒井委員 

 

 

 

 

 

小泉教育長 

 

 

酒井委員 

 

小泉教育長 

ただ今、説明のありました第二次阿賀野市子ども読書活動推進計画の策定について、ご質

問等ございますでしょうか。 

 

質問ではないのですが、子どもの本離れが進んでいますので、小さい頃から本に慣れ親し

むことがすごく大事だと思います。今子育てしているお母さん方はすごく忙しいと思います

が、寝る前の１冊を習慣化して小さい頃から本に親しんでもらえたら、今後の子どもたちの

読書習慣の機会につながると思いますので、子育てしているお母さんたちにすすめてほしい

と思います。 

 

 推進計画の 12、13ページにあるブックスタート事業や乳児健診での読み聞かせなどでお母

さんたちにお願いはしていますが、家庭によってできるところとできないところがあるのが

現実なのかなと思います。 

 

短いものでもいいので、習慣化できれば一番いいと思います。 

 

そうですね。そこで読む楽しさにつなげられたら自分で読むようになるのだと思います。 

 

ほかにご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、第二次阿賀野市子ども読書活動推進計画の策定に

ついて、ご承認いただけますでしょうか。 

 

（全員異議なし） 
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それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

次に、日程第６、議案第２号阿賀野市スポーツ推進審議会委員の任命についてですが、人

事案件であることから秘密会としたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

 

（全員異議なし） 

 

異議なしと（３分の２以上）認めます。それでは、秘密会といたします。 

 

それでは、議案第２号 阿賀野市スポーツ推進審議会委員の任命について、事務局お願い

いたします。 

 

塚野課長 議案第２号 阿賀野市スポーツ推進審議会委員の任命について、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市スポーツ推進審議会条例第３条第３項の規定により、

阿賀野市スポーツ推進審議会委員を別紙のとおり市長が任命するに当たり、阿賀野市教育委

員会の意見を聴くものであります。 

 

議案書に基づき説明 
 

（秘密会、非公開） 

 

小泉教育長 

 

それでは、ないようでございますので、阿賀野市スポーツ推進審議会委員の任命について、

ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

秘密会を解き、次の日程に移ります。 

 

次に、日程第６、その他をお願いいたします。 

最初に、今後の日程について、事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 それでは、最初に、学校教育課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき説明。 

 

○入学生・保護者説明会 

１月 29日（水）／京ヶ瀬中学校・笹神中学校 

○２月校園長会 

２月４日（火）／笹神支所 

○入学生・保護者説明会 

２月６日（木）／水原中学校 

○中学生生活習慣病予防事業報告会 

２月 10日（月）／水原保健センター 

○第１回市議会定例会 

２月 26日（水）～３月 14日（金）／市役所 

○３月校園長会 

1月 28日（金）／笹神支所 

○第２回教育委員会定例会 

２月 20日（木）／笹神支所 
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羽田課長 

 

 

 

次回定例会の日程を調整。 

◯令和 7年第 2回教育委員会定例会 

2月 20日（木）午後２時００分から／阿賀野市役所 

 

塚野課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、生涯学習課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

生涯学習課の業務について、資料に基づき説明。 

 

○阿賀野市各地区文化祭の意見交換会 

１月 29日（水）／水原公民館 

○安田図書館蔵書点検 

２月３日（月）～５日（水）／安田図書館 

  ○２月校園長会 

２月４日（火）／笹神支所 

○令和７年度体育施設・学校体育施設定期利用団体調整会議 

２月６日（木）／ふれあい会館 

○新潟県公民館連合会理事会・評議員会 

２月７日（金）／新潟市中央公民館・クロスパル新潟 

○家族体験教室 かんじきハイク 

２月８日（土）／五頭連峰少年自然の家 

○下越地区公民館連絡協議会第３回代議員会 

２月 10日（月）／新発田市民文化会館 

○キッズ教室 ハッピーバレンタインお菓子作り教室 

２月 11日（火・祝日）／水原公民館 

○まちづくり塾公民館成人講座 大人のための味噌作り教室（１回目） 

２月 17日（月）／ 安田交流センター 

○阿賀野市立図書館蔵書点検 

２月 17日（月）～24日（月）／市立図書館 

○青少年育成センター指導員連絡会 

２月１８日（火）／ふれあい会館 

  ○第２回教育委員会定例会 

２月 20日（木）／笹神支所 

○阿賀野市青少年問題協議会 

２月 21日（金）／ふれあい会館 

○まちづくり塾公民館成人講座 大人のための味噌作り教室（２回目） 

２月 24日（月・振休）／安田交流センター 

○ボッチャ交流会 

２月 24日（月・振休）／笹神体育館 

○第１回市議会定例会 

1月 26日（水）～３月 14日（金）／ 市役所 

 

小泉教育長 ただ今、説明のありました今後の日程について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

それでは、ないようでございますので、次に、事務連絡等について、事務局お願いい

たします。 

 

＜事務連絡＞ 

 ・なし 

 

それでは、令和７年第１回阿賀野市教育委員会定例会を終了いたします。大変お疲れ

様でした。 
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閉会を宣言した時刻 午前１０時５１分 

  

 

 

 

以上、会議の要旨を記し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

     阿 賀 野 市 教 育 長                     

 

 

 

     会 議 録 署 名 委 員                      


